

乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版

2015年9月23日 星期三
农历乙未年八月十一

国内统一刊号:CN51-0011
邮发代号:61-53 今日4版 总第9302期

总编辑:王大强 值班副总编辑:陈宏杰 乐山城区天气预报:白天到晚上阴转小雨 风向:偏北风1-2级 气温:19℃—25℃

乐山市商业银行
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本周新品发售:	期限	预期年化收益
	90天	4.4%
	181天	4.65%
	365天	4.9%

“天添宝”T+1理财产品 每日滚动发行 随时赎回 预期年化收益率3.5%

财富热线: 2429360
咨询热线: 96811或网点

兴金融 响应中央金融改革精神 争做普惠金融的践行者

国有互联网投融资平台

政府推荐: 政府项目融资, 为地方政府定制募资产品, 改善地方经济流动性, 服务地方基础设施建设。

担保贷: 扶持三农, 破解三农资金瓶颈。针对广大养殖户、农副产品购销户推出的借款产品。

担保贷: 为小微企业、个人打造的一款借款产品, 助其解决短期资金周转的燃眉之急。

类银行安全: 国有企业全额本息担保

投资门槛低: 50元起投

灵活易操作: 掌上操作 简单便捷

收益高: 年化收益8%-15% 月月结息

总部: 乐山市杨桥西路盘龙银座6楼
投资热线: 0833-2150888 网址: www.xhj-exjr.com

打通服务群众“最后一公里”

新常态下创新基层便民服务的“井研实践”

■ 本报记者 陈兴鑫

新常态下如何创新基层便民服务?井研县认真践行党的群众路线,针对群众反映强烈的“门难进、脸难看、事难办”问题,变被动为主动,探索建立县、乡、村三级便民服务体系。

近8年来,井研县、乡、村三级共受理办结各类行政审批事项和便民服务事项204万余项(件),实现了行政审批项目按时办结率、群众满意率100%。

群众动嘴,干部跑腿

9月15日,井研县王村镇赶场天,村民王晓红来到王村镇便民服务中心代办点办理证明。村公章集中保管、村干部轮流坐班,以前老百姓跑上跑下几天都办不完的事情,现在半天就能搞定。

王村镇红专村支部书记蔡畅说:“镇上设便民服务中心代办点运行3年以来,群众满意度高。以前办个证明,跑村里镇里,来回好几趟,现在一条龙服务,群众再也不用来回奔波。”

镇上设便民服务中心代办点,井研县王村镇开全省政务服务先河,获得2014年“四川省乡镇便民服务中心示范单位”。通过便民服务中心代办这一模式,将群众围着干部转,变为干部贴近群众办。

目前,井研县在宝五、三江、千佛等10个乡镇(镇)设立便民集中代办点,组织村“三职”干部逢场天到乡镇集中坐班,现场提供“三农”事项、社保、医保等便民服务。今年,井研县将在研经、竹园等地推行便民集中代办点,力争在有场地的乡镇实现全覆盖。

井研县建立县、乡、村(社区)三级便民服务体系:县政务服务中心功能齐全,社保、医保、采购中心整体进驻;乡镇便民服务中心规范化、标准化,为动植物检疫、木材运输等事项提供即办服务;村(社区)代办点实行坐班制,方便群众办事。此外,井研县政务服务中心对网格化管理进行统筹管理,将矛盾纠纷调解、安全隐患排查、特殊人群帮教等纳入便民服务范围,实现“人在格中走、事在格中办”。

井研县委常委、常务副县长杜驰说,通过县政务服务中心这一平台,制定完善服务标准和规程,健全服务网络,打造“一站式服务”,实现了群众“只进一道门、能办所有事”。在此基础上坚持服务前移、重心下移,延伸到乡镇、村(社区),做到了“群众动嘴、干部跑腿”,有效打通了服务基层群众的“最后一公里”。(下转第2版)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 服务热线: 95599

头条新闻
中国农业银行乐山分行协办

2015年乐山市各界人士代表中秋茶话会举行 欢聚一堂叙友情 畅谈发展新篇章

本报讯(见习记者 宋小睿 记者 彭国平)金秋送爽,丹桂飘香。中秋佳节即将到来之际,昨(22)日,2015年乐山市各界人士代表中秋茶话会在峨眉山市举行,与会各界人士代表欢聚一堂,围绕“聚力全面小康,共话美丽发展”主题,畅谈发展、共叙友情。

市委副书记罗佳明,市委常委、秘书长、统战部长宁坚,市人大常委会主任毕建芝,市政协副主席刘忠福、朱永志、刘波,市政协秘书长胡东升出席会议。

罗佳明代表中共乐山市委,向与会各界人士代表致以诚挚的节日问候。他希望全市各界人士继续把智慧和力量凝聚到市委、市政府决策部署上来,积极参政议政、广泛建言献策,服务发展、维护团结、促进和谐,形成建设美丽乐山的强大合力,为推动乐山经济社会发展贡献力量。

刘忠福代表市政协向与会同志致以节日的问候。

与会各界人士代表纷纷发言,畅谈我市改革成果和美丽发展新篇章。

市政协副秘书长、专委会负责人,市级各民主党派、工商联负责人,无党派代表人士,侨台、民族、宗教界代表人士和市级相关部门负责同志参加茶话会。

旅博会模拟演练活动举行,张彤强调 在细节上下功夫 为四海宾朋留下美好印象

本报讯(记者 付小惠)昨(22)日,第二届四川国际旅游交易博览会领导、重要嘉宾巡礼展馆及开幕式模拟退场综合演练活动在峨眉山市四川国际旅游交易博览中心举行。市委副书记、市长张彤率队到旅博会主场馆巡礼各大展区布展及安全保卫工作,检验各活动衔接及各部门协调配合情况。市委副书记、峨眉山市委书记罗佳明,市委常委田文、赖淑芳、宁坚,副市长张奇伟、金永伟,市政府

秘书长袁加乐参加活动。巡礼中,张彤一行对旅博会场馆布置、路线安排、氛围营造、环境打造等筹备工作中还存在的问题提出要求。张彤强调,要在重大活动的细节上下功夫,对旅博会召开期间的领导会见、巡礼、开幕式等重大活动的每一个环节、每一个细节都要精心策划。要进一步细化巡馆线路,确保巡馆线路顺畅;安排巡礼的展馆要有代表性,讲解人员解说要到位。

要在安保工作上下功夫,确保交通、消防等环节万无一失,保障嘉宾巡礼、群众看馆安全有序。要在接待服务上下功夫,以热情周到的服务让嘉宾乘兴而来满意而归。要认真

梳理存在的问题,立即研究解决,再接再厉,不辱使命,坚决按照省委、省政府的定位和要求,确保把旅博会超预期办好,为四海宾朋留下美好印象。



峨眉当代艺术馆开馆

本报讯(记者 付小惠)昨(22)日,峨眉当代艺术馆开馆暨“丹青峨眉”2015·四川省名家美术作品提名开展仪式在峨眉山市举行。100位省内名家的美术作品集中亮相峨眉当代艺术馆,为即将召开的第二届旅博会增添艺术风情。

据悉,此次展览还汇集了50幅反映峨眉山市城市发展的老照片,让观众在品味现代艺术的同时,回顾峨眉山市发展历程,展览将持续到10月22日。此外,峨眉当代艺术馆所在的峨眉旅博风情街也于昨日正式开街,22幢极具民国风格的建筑及火车头广场、名人广场、美食广场和利物浦足球广场4个主题街心广场组成了一座集文化、旅游、餐饮、休闲、教育、展览为一体的复合型文化商业街,配合主场馆共同迎接第二届旅博会。

►昨(22)日,由市旅体委、乐山日报社联合策划、搭建的12个旅博会文明志愿服务点全面完工。据悉,每个服务点占地25平方米,分布在乐山中心城区岷顶旅游车站、大佛游客中心、峨眉山市水晶广场、高铁峨眉车站等地。各服务点将于今(23)日正式启用。图为岷顶旅游车站文明志愿服务点。 本报记者 曾文 摄

本报讯(记者 张家华)昨(22)日,34名参加第二届旅博会的外宾来到峨眉山景区,参观考察我市精品旅游线路,一睹世界自然文化双遗产魅力。

秋日清晨的金顶,大雾缭绕,景色若隐若现。嘉宾兴致高昂,纷纷拿出相机合影留念。“这里空气非常清新,沁人心脾。”韩国旅游作家罗保映告诉记者,希望以后能有机

旅博会嘉宾参观考察峨眉山

会徒步上山,自下而上感受峨眉山的风景。

下午3时,嘉宾们来到峨眉山万年寺,感受千年古刹的独特魅力。弹琴蛙、普贤铜像给嘉宾们留下了深刻的印象。“峨眉山太美了!”韩国MIS旅行社代表张美说,四川的旅游景点在韩国非常出名,回国后,他将向更多人宣传峨眉山美景,让更多韩国游客来峨眉山游玩。

“希望能够有及时、准确的天气预报,进一步方便游客出行。”“峨眉山可以挖掘更多、更丰富的历史文化题材,增加更多的体验活动”……参观考察中,嘉宾们还对峨眉山旅游的发展提出意见建议。

据悉,今明两日,这批嘉宾还将前往乐山大佛景区、东方佛都和大佛禅院等地参观考察。



聚焦民生改善 践行“三严三实”

中共乐山市委副书记、市长 张彤

民生是最大的政治,解决民生问题是检验“三严三实”的重要标尺。习近平总书记强调,“我们的权力是党和人民赋予的,是为党和人民做事用的,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利”。作为党员领导干部,就要始终把民生改善作为一切工作的出发点和落脚点,以严的作风、实的举措推进各项民生工作,让群众更好地分享发展成果,得到更多的实惠,过上更加幸福美好的生活。

一、推进发展夯实民生基础

发展是解决一切问题的总钥匙,也是改善民生的根本途径。市委六届七次全会确立了“转型升级、美丽发展”的工作指导思想,明确了建设国际旅游目的地、全省高新技术产业增长极、四川综合交通枢纽、大小凉山综合扶贫开发示范区的定位,为新常态下乐山经济社会发展指明了方向,绘就了蓝图。当前,我们要围绕“转型升级年”工作主题,全力以赴稳增长、调结构、促改革、惠民生,确保“十二五”圆满收官,实现“十三五”良好开局,为民生改善奠定坚实的物质基础。以举办第二届旅博会

为契机,充分发挥旅博会的集聚效应、扩散效应和拉动效应,大力发展全域旅游,打造全市旅游“第三极”,吸引更多境内外游客到乐山休闲度假。突出产业高端和产品高端“两条路径”,加大“一企一策”帮扶重点企业力度,着力改造提升传统产业,大力培育新兴产业,巩固工业企稳回升的良好势头。继续抓好农业规模化、标准化、品牌化建设,壮大现代农业规模,走出一条集约、高效、安全、持续的现代农业发展道路。

二、扶贫攻坚补齐民生短板

没有贫困地区的小康,就没有全市的全面小康。我们要紧扣全面建成小康社会总体目标,围绕省上“3+10”政策组合拳,进一步完善我市“1+10+1”精准扶贫推进方案,编制好全市“十三五”扶

贫开发规划,明确乐山扶贫开发工作的时间表、路线图和任务书,按照“六个精准”、“六个并重”和“五个一批”要求,深入推进“十项扶贫工程”和乌蒙山连片开发项目,因地制宜抓好县域“插花”扶贫,“量身定做”个性化的精准扶贫方案,做到对症下药、精准滴灌、靶向治疗,确保如期完成脱贫任务。坚持既摘“帽子”、又拔“根子”,既“造血”、又“输血”,大力发展特色农业、乡村旅游、劳务经济等富民产业,积极推进仁沐新高速、乐汉高速等基础设施建设,继续抓好“六个一”工程等社会事业发展,从整体上改变山区贫困落后面貌。积极整合各方资源要素,引导各行业各系统向扶贫开发事业同向发力,推动形成党政主导、群众主体、行业帮扶、社会协同的“大扶贫”联动攻坚的生动局面。

三、改革创新助推民生改善

更好地保障和改善民生,让人民对改革有更多获得感,是全面深化改革的出发点和落脚点。当前,乐山改革已进入攻坚期和深水区,我们要把“三严三实”要求贯穿于改革全过程,大力弘扬实事求是、求真务实精神,理解改革要实,谋划改革要实,落实改革也要实,既当改革的促进派,又当改革的实干家。坚持发展导向、民生导向和问题导向,从有利于稳增长、调结构、惠民生的领域改起,从群众最关切、最紧迫、最期盼的领域改起,尽快出台一批既利长远、又管当下的改革事项。集中力量抓好旅游、农村土地经营权、国资国企、户籍制度、司法体制、纪检体制等“六大改革”,探索更多的乐山改革模式和经验,

确保各项改革改有所进、改有所成。加大简政放权力度,加快建立完善“三项清单”,落实好我市大众创业、万众创新的实施意见,降低创业创新门槛,促进高校毕业生、返乡农民工等重点群体就业创业,妥善解决结构性失业问题。推进教育、医药卫生、文化等社会事业领域改革,加大政府购买公共服务力度,有效增加公共服务产品供给,更好地满足人民群众的新期待。

四、转变作风办好民生实事

“三严三实”体现了群众立场,群众观点,强调的是执政为民的宗旨意识。近年来,我们通过实施民生工程,办了一批群众看得见、摸得着的实事好事,公共财政民生支出比重稳定在65%左右,极大地改善了群众生产生活条件。

但是,保障和改善民生是一项长期工作,没有终点站,只有连续不断的新起点。我们必须守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论,深入实施“十项民生工程”,办好20件民生大事,让群众享受到实实在在的民生福利。坚持眼睛向下看、身子往下沉,完善民情工作法、民情观察员、网络对话、基层夜话等制度,深入开展“走基层、解难题、办实事、惠民生”等活动,打通联系服务群众“最后一公里”。坚持严字当头、实字托底,完善作风建设常态化长效化机制,继续整治“为官不为”,大力激励“奋发有为”,通过民生改善的实际成效来赢得广大群众的信任与支持。

“利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去”。我们一定要把“三严三实”专题教育成果转化为持续改善民生的强大动力,努力实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益,为奋力谱写中国梦的乐山篇章作出新的更大贡献!

